



ఘటనా స్థలంలో ప్రమాదానికి గురైన కారు



నందిత పాడె మోక్షస్థుని మాజీ మంత్రులు హాఠీరావు, ప్రకాంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు పల్లా, కౌశిక్ రెడ్డి తదితరులు



లాస్య నందిత తల్లిని ఓదార్చుతున్న ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత



లాస్య నందిత భౌతికకాయం వద్ద పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పిస్తున్న సీఎం రేచంత్ రెడ్డి



నందిత భౌతికకాయంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పిస్తున్న స్పీకర్ ప్రసాద్ రావు

# ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత దుర్మరణం

► మొదటిపేజీ తరువాయి...

ప్రమాదానికి గురైంది. ఆ సమయంలో ఆ వాహనాన్ని ఆమె మీద కం డ్రైవర్ ఆకాశ్ సదు పుతున్నారు. అతివేగంతోపాటు నిర్లక్ష్యంగా వాహనం నడుపడమే ప్రమాదానికి కారణమని పోలీసులు తెలుస్తారు. పండ్ల కిలోమీటర్ల వేగంతో వాహనం నడుపడంతో అది అదుపుతప్పి మొదట టిప్పర్ను, ఆ తర్వాత రహదారి పక్కన ఉన్న రెయిలింగ్ను బలంగా ఢీకొట్టింది. దీంతో కారు ముందుభాగం పూర్తిగా నుజ్జునుజ్జు అయింది. ముందు సీట్లో కూర్చున్న ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత తల, మెడకు తీవ్ర గాయాల య్యాయి. కారు నడుపుతున్న ఆకాశ్ కాలికి గాయాలయ్యాయి. ప్రమాదం విషయం తెలి సిన వెంటనే పటాన్చెరు పోలీసులు స్పందించి ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. తీవ్ర గాయాల పాల్గొన్న వాహనంలో పడి ఉన్న ఎమ్మెల్యే లాస్య నందితను పోలీసులు హుటాహుటిన చికిత్స కోసం పటాన్చెరులోని ఒక ప్రైవేటు చికిత్సా నకు తరలించారు. వైద్యులు ఆమెను పరీక్షించి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. దీంతో పోలీసులు లాస్య నందిత కుటుంబం దిగ్భ్రుకు సమాచారం అందజేశారు. కుటుంబం ప్రయాణిస్తూన్న వాహనం సుల్తాన్పూర్ లో ఢీకొట్టినట్లు నిర్ధారించారు. ఎమ్మెల్యే హాఠీ రావు లాస్య నందిత మృతదేహం ఉన్న అంబు లెన్సుతోపాటు గాంధీ దవాఖానకు వెళ్ళారు.



లాస్య నందిత సోదరిని ఓదార్చుతున్న మహిళలు

ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతదేహాన్ని చూసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబసభ్యులను పరా మర్శించి వారికి ధైర్యం చెప్పారు. రోడ్డు ప్రమాదం గురించి పటాన్చెరు పోలీసులతో ఆరాతీశారు. ఆ తర్వాత లాస్య నందిత మృత దేహానికి పోస్టుమార్టం నిర్వహించేందుకు గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. ఎమ్మెల్యే హాఠీ రావు లాస్య నందిత మృతదేహం ఉన్న అంబు లెన్సుతోపాటు గాంధీ దవాఖానకు వెళ్ళారు.



ఎమ్మెల్యేగా లాస్య ప్రమాణం (ఫైల్)

అకాశ్ కేసు నమోదు  
ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతికి దారితీసిన కారణాలపై సంగారెడ్డి జిల్లా పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే జిల్లా అదనపు ఎస్పీ సంజీవరావు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని విచారణ జరి ప్చించారు. పోలీసులు, ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రమాదం జరిగిన స్థలాన్ని పరిశీలించి ప్రమాదం జరిగిన తీరుపై దర్యాప్తు చేశారు. ప్రమాదం ముందు జిల్లా ఎంపీసీ సంజీవరావు సాయంత్రం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రిపేట్ వద్ద ఓటర్లెన్టీజ్ ప్రవేశించారు. ఆమె బంధువులతో కలిసి అంబులెన్సులో ఉండటంతో రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆమె మృతి చెందారని స్పష్టం చేశారు. అతివేగం, డ్రైవర్ ఆకాశ్ నిర్లక్ష్యంతో ఉండటంతో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగినట్లు చెప్పారు. నందిత సోదరిని వివేదితం చేశారు. ఆమె కుటుంబం నుంచి సహాయం కోరారు. ఆకాశ్ కేసు 304 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి నష్టం తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదం ఘటనపై ఆకా శ్ కేసు విచారించామని, పూర్తిస్థాయిలో

**సీటుబెల్ట్ ధరించి ఉంటే..**  
సాధారణంగా కారులోకి ఎక్కి డ్రైవింగ్ సీట్లో కాగానే సీటుబెల్ట్ పెట్టుకో కలిగినట్లు నిమిషాలపాటు బెల్ట్ మోగుతుంది. సీటుబెల్ట్ పెట్టుకోగానే సోదా అగిపోతుంది. దీంతో చాలా మంది సీటుబెల్ట్ను డిస్కనెక్ట్ చేసి, సీటుబెల్ట్ ధరించకుండానే ప్రయాణి స్తుంటారు. నందిత కూడా అలాగే చేశారు. తాను సీటుబెల్ట్ ధరించ కుండా, డ్రైవర్ పక్క సీటులో డ్రమ్మీగా పెట్టారు. డ్రైవింగ్ సీట్లో కూర్చున్న ఆకాశ్ సీటుబెల్ట్ పెట్టుకోగా, పక్కనే ఉన్న లాస్య నందిత సీటుబెల్ట్ లేకుండా ప్రయాణించారు. రోడ్డు ప్రమాదం జర గగానే సీటుబెల్ట్ను వెళ్లి ఉండటంతో ముందు సీట్లో ఉన్న రెండు, లాస్య నందిత పక్కన ఉన్న బెయిన్ ఓపెన్ అయ్యాయి. లాస్య నందిత సీటుబెల్ట్ పెట్టుకోకపోవడంతో లాఠీని కారు డీకాన్న్ చేసి వెంటనే ఆమె ఎగిరి ముందు భాగాన్ని గుడ్డుకున్నారు. దీంతో తలకు బలమైన గాయమైంది. అయితే సాంకే తికంగా సీటుబెల్ట్ ధరించి ఉంటే ఆ ప్రమాదం నుంచి బయటపడేవారని భావిస్తున్నారు. ఈ ప్రమాదంలో ఆకా శ్ కేసు పడమ కాల విగింది. తోడ, కంటి రెప్ప భాగంలో కారు అడ్డూలు గుమ్మకొని గాయపడ్డాయి.

## అనుభవాలను పక్కనబెట్టడంతోనే..!

హైదరాబాద్ సీట్ బెల్ట్ లాస్య నందిత కేసులో, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత కారులో శనివారం మరణం చెందినట్లు తెలుస్తోంది. ఆమె ఈ నెల 13న జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం సమయంలో శనివారం బయట మరో వ్యక్తి డ్రైవింగ్ చేశారు. తాజాగా శుభ్రవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం సమయంలోనూ శనివారం డ్రైవింగ్ చేయలేదు. శుభ్రవారం లాస్య నందిత కుటుంబసభ్యులు ప్రయాణిస్తున్న వాహనాన్ని శనివారం డ్రైవింగ్ చేయగా, ఆమె ప్రయాణిస్తున్న వాహనాన్ని ఆకాశ్ నడిపారు. లాస్య నందితకు దగ్గరి బంధుమైన పియాష్ రాఘవ్ అలియాస్ షోబా ద్వారా ఆకాశ్.. ఎమ్మెల్యే వద్ద పనిలో చేరారు. ఇటీవల జరిగిన కాన్స్టేబుల్ నిరర్హకంలో ఉద్యోగం కోసం ఎంపికయ్యాడు. ఇత నితో ఎంపికైన వారికి ఇటీవలే కాన్స్టేబుల్ శిక్షణ ప్రారంభమైంది. తాను రెండో డివిజన్లో శిక్షణకు వెళ్లేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. ఆకాశ్ కారు డ్రైవింగ్ అంతం మాత్రమే వచ్చని తెలుస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో అతివేగంగా ప్రయాణిస్తున్న కారు ముందు వెళ్తున్న లాఠీని ఢీకొనడం, ఆ సమయంలో వేగాన్ని నియంత్రించలేకపోవడంతో యువ ఎమ్మెల్యే ప్రమాదంలో చిక్కుకొని మృత్యువాత పడ్డారు.



లాస్య నందిత భౌతికకాయం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న పోలీసులు, శ్రీనివాసరెడ్డి, తలసాని

## అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు

కంటోన్మెంట్/మార్షల్స్/బోలార్లం/సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 23: ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతదేహానికి శుభ్ర వారం సాయంత్రం 7 గంటల సమయంలో అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. గాంధీ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎం రాజారావు అధ్యక్షతన పోస్టుమార్టం నిర్వహించిన అనంతరం ఆమె మృత దేహాన్ని కార్వానలోని ఆమె నివాసానికి తీసుకొచ్చారు. రాజకీయ నేతలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం.. మార్షల్స్ శ్శాసనానికి వరకు అంతిమయాత్ర నిర్వహించారు. కంటోన్మెంట్లో ర్య, రాష్ట్ర సర్కారు అంత్యక్రియలకు ఏర్పాట్లు చేశాయి. పోలీసులు గాలిలోకి మూడు రౌండ్లు కాల్చారు అనిపించారు. ఆమె పవిత్ర అక్షుకు శాంతి చేశారు అని రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు. నందిత అక్క కుమారుడు పీయూష్ రాఘవ్ ఆమె చితికి నిస్తుంటే అంత్య క్రియలు నిర్వహించారు. ఆమె తండ్రి దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న సమాధి పక్కనే అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు.



మార్షల్స్ శ్శాసనానికి అంతిమసంస్కారానికిముందు గాలిలోకి కాల్చులు జరుపుతున్న పోలీసులు

## పగబట్టిన కాలం.. వెంటాడిన మృత్యువు

యువ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత కేసులో పగబట్టిన ట్టుగా వ్యవహరించింది. కొంతకాలంగా మృత్యువు వెంటాడుతూ వచ్చింది. ఏడాది క్రితమే ఆమె తండ్రి, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే సాయన్న మృతిచెందారు. ఇటీ వల జరిగిన అనిష్ట పుణ్యకల్లో లాస్య నందిత బీఆర్ఎస్ తరఫున కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. లాస్య నందితను ఇటీవల ప్రమాదాలు వెంటాడాయి. ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన అనంతరం గత డిసెంబర్లో సికింద్రాబాద్లో ఒక కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆమె లిఫ్టులో ఇరుక్కుపోయారు. ఓవర్లోడ్ కారణంగా లిఫ్టు కిందకి పడిపోవడంతో లాస్య నందిత మూడుగంటలపాటు లిఫ్టులో ఉండిపోయారు. అతిక్షయంగా ఆమెను లిఫ్టు నుంచి బయటకు తీసి రక్షించారు. ఈ నెల 13న నల్ల గొండలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ బూరంగం సభ నుంచి తిరిగి వస్తుండగా చర్లపల్లి వద్ద ఆమె ప్రయాణిస్తున్న వాహనం ప్రమాదానికి గురైంది. తాజాగా శుభ్రవారం జరిగిన ప్రమాదం ఆమె ప్రాణాలనే బలితీసుకున్నది.

## పటాన్చెరు నుంచి వైకుంఠధామం వరకు..

- లాస్యనందిత కుటుంబసభ్యులకు అండగా
- రోజంతా వెన్నంటి ఉన్న హాఠీరావు
- అంత్యక్రియల్లో పాడె మోసి తుదిచిట్కాలు

సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 23(నమస్తే తెలంగాణ): ఓండా మోసే కార్యకర్త నుంచి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల వరకు ప్రతి ఒక్క రిని గుండెలో పెట్టుకుని చూసుకుంటున్నది బీఆర్ఎస్ పార్టీ. పార్టీ నేతల ఇంటి వేడుకలైనా, విషాద ఘటనలు చోటుచే సుకున్నా పార్టీ వాయుకత్తం వెన్నంటి ఉంటున్నది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, కేటీఆర్, హాఠీరావు, కవిత తదితరులు పార్టీ శ్రేణులకు అన్నివేళలా కొండంక అండగా నిలుస్తూ వారి కష్టసుఖాలను పంచుకుంటారు. బీఆర్ఎస్ యువ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతి తెలి సిన వెంటనే కేసీఆర్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆమె నివాసానికి వెళ్లి భౌతికదేహా నికి నివాళులర్పించారు. కేసీఆర్ సూచనతో పాడె మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాఠీ రావు లాస్య నందిత అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యే వరకు వెన్నంటి ఉన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో లాస్యనందిత మృతి చెందారనే విషయం తెలిసిన వెంటనే హాఠీరావు హైదరాబాద్లోని తన నివాసం నుంచి హుటాహుటిన బయలు దేరారు. పటాన్చెరులోని దవాఖానకు చేరుకొని ఆమె భౌతికకాయానికి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం అక్కడే ఉన్న

## లాస్య మరణం కలచివేసింది

- కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి, ధైర్యం చెప్పిన కేసీఆర్
- సీఎం రేచంత్ రెడ్డి సహా ప్రముఖుల నివాళి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత భౌతికకాయా నికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్తోపాటు సీఎం రేచంత్ రెడ్డి, పలువురు మంత్రులు, మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ కార్యకర్తలు నివాళులు అర్పించారు. గాంధీ దవాఖానలో పోస్టుమార్టం నిర్వహించిన అనంతరం భౌతిక కాయాన్ని కార్వానలోని ఆమె నివాసానికి తర లించారు. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్.. మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి అక్కడకు చేరుకొని నందితకు నివాళులు అర్పించారు. ఆమె కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చారు. వారికి బీఆర్ఎస్ అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటుందని కేసీఆర్ ధైర్యం చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన లాస్యనందిత మృతి తెలిసిన వెంటనే కేసీఆర్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆమె నివాసానికి వెళ్లి భౌతికదేహా నికి నివాళులర్పించారు. కేసీఆర్ సూచనతో పాడె మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాఠీ రావు లాస్య నందిత అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యే వరకు వెన్నంటి ఉన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో లాస్యనందిత మృతి చెందారనే విషయం తెలిసిన వెంటనే హాఠీరావు హైదరాబాద్లోని తన నివాసం నుంచి హుటాహుటిన బయలు దేరారు. పటాన్చెరులోని దవాఖానకు చేరుకొని ఆమె భౌతికకాయానికి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం అక్కడే ఉన్న

కాయానికి నివాళులు అర్పించినవారో.. ఎమ్మె ల్యే కల్వకుంట్ల కవిత, ఎంపీలు కేశవరావు, సంతోష్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు పోచారం శ్రీని సీం రేచంత్ రెడ్డి, పలువురు మంత్రులు, మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ కార్యకర్తలు నివాళులు అర్పించారు. గాంధీ దవాఖానలో పోస్టుమార్టం నిర్వహించిన అనంతరం భౌతిక కాయాన్ని కార్వానలోని ఆమె నివాసానికి తర లించారు. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్.. మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి అక్కడకు చేరుకొని నందితకు నివాళులు అర్పించారు. ఆమె కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చారు. వారికి బీఆర్ఎస్ అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటుందని కేసీఆర్ ధైర్యం చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన లాస్యనందిత మృతి తెలిసిన వెంటనే కేసీఆర్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆమె నివాసానికి వెళ్లి భౌతికదేహా నికి నివాళులర్పించారు. కేసీఆర్ సూచనతో పాడె మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాఠీ రావు లాస్య నందిత అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యే వరకు వెన్నంటి ఉన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో లాస్యనందిత మృతి చెందారనే విషయం తెలిసిన వెంటనే హాఠీరావు హైదరాబాద్లోని తన నివాసం నుంచి హుటాహుటిన బయలు దేరారు. పటాన్చెరులోని దవాఖానకు చేరుకొని ఆమె భౌతికకాయానికి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం అక్కడే ఉన్న

లాస్య నందిత మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ దవాఖానకు తరలించడంతో పాం దిన నందిత రోడ్డు ప్రమాదంలో అకాల మరణం చెందడం బాధాకరమని, తనను తీవ్రంగా కలచివేసింది అన్నారు. సీఎం నివాళి  
మంత్రులు పాంగుటి శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీధ ర్విబాబుతో కలిసి సీఎం రేచంత్ రెడ్డి కార్వాన లోని నందిత నివాసానికి శిల్ప భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. నందిత అకాలమరణం తనను తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసిందని పేర్కొ న్నారు. నందిత తండ్రి సాయన్నతో తనకు ఉన్న స్నేహితులను సీఎం గుర్తుపెంచుకున్నాడు. అత్యంతముందు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి గాంధీ దవాఖానకు వెళ్లి నివాళు అర్పించారు. లాస్య అంత్యక్రియలను అధికార లాంఛ నాలతో నిర్వహించాలని సీఎం ఆదేశించారని అక్కడే ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు, సభ్యులతో కలిసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం అక్కడే ఉన్న

## ఏడాదికే తీరని లోకాలకు తండ్రికూతురు

- నిరుడు ఫిబ్రవరి 19న
- సాయన్న మృతి
- మొదటి వర్షం జరిగిన
- 4 రోజులకే రోడ్డు ప్రమాదంలో
- కూతురు దుర్మరణం

హైదరాబాద్ సీట్ బెల్ట్ లాస్య నందిత కేసులో, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ రాజకీయాల్లో సాయన్న కుటుంబంలోని మరణాలు తీరని విషాదాన్ని మిగిల్చాయి. ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత తండ్రి సాయన్న నిరుడు ఫిబ్రవరి 19న అకాల మరణం చెందారు. ఆయన మొదటి వర్షంతో గడి చిన నాలుగు రోజులకే లాస్యనందిత కేసులో ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందారు. ఏడా దికే తండ్రి కూతురు ఈ లోకాన్ని వీడిపో వడం ప్రతి ఒక్కరినీ కలచివేసింది. కాలం పగబట్టినట్టుగానే సాయన్న కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే అయిన మూడు నెలల్లోనే మృత్యువు వెంటాడింది. ఇప్పటికే రెండు సార్లు జరిగిన ప్రమాదాల్లో తప్పించుకున్న లాస్యనందిత మూడోసారి తరుముకొచ్చిన వానరెడ్డి, కర్నూలు ప్రభాకర్, ఆర్ సత్యనారాయణ్ బాలా, సుమన్, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రో ఖరెడ్డి తదితరులు సంతాపం ప్రకటించారు.

తెలంగాణభవనంలో..  
తెలంగాణభవనంలో ఎమ్మెల్యే నందిత చిక్ పటానికి పూలమాల వేసి పలువురు నేతలు నివాళులర్పించారు. వారిలో మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రోఖరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఎం శ్రీని వాసరెడ్డి, కర్నూలు ప్రభాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌరవ బాలరాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గౌరవ బాలముల్లు, మార్షల్స్ శ్రీని వతి రాజ్, గంగుల కమలాకర్, కడియం